

Автор: news
11.12.2022 16:34 -

ВНИМАНИЕ!!!

С 12 по 19 декабря 2022 года в Гимназии №2

стартуют традиционные

благотворительные акции

«Многоцветие добра» и «Апельсинка+»

Акция «Многоцветие добра» проводится в гимназии уже более 15 лет. В этом году мы собираем благотворительную помощь и новогодние подарки детям, находящимся на длительном лечении (от 6 месяцев до нескольких лет) в онкологическом отделении КДКБ №1. Для этих деток мы собираем памперсы любых размеров, игрушки, для детей (новые, чтобы ребенок мог играть один или с родителем, которые всегда находятся рядом), наборы для творчества, головоломки, новые вещи для малышей. А также мы собираем вещи и обувь, новую или в хорошем состоянии для детишек детского дома села Вольно-Надежденское.

Акция «Апельсинка+» проводится в гимназии 9 лет. Мы собираем подарки для детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в детской городской больнице № 3 и воспитанников детского дома села Вольно-Надежденское. У вас есть шанс стать Дедом Морозом для этих детей. Мы собираем новогодние подарки (игры и игрушки, канцелярию, фенечки и милые мелочи, сладости и апельсинку) для девочек и мальчиков, которые лишены родительской ласки и заботы.

Присоединяйтесь! Стартуют традиционные благотворительные акции

Автор: news

11.12.2022 16:34 -

Акции продлятся до 19 декабря 2022 года включительно.

Не будьте равнодушными!!!

Запустите «бумеранг добра» и он обязательно вернется к вам!